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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 01/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la  Comuna de Qui l lota a  06 de Enero de 2014 en el  "Salón Audi tor io 
Víctor Vergara Flores",  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Sr.  Dionisio Manzo 
Barboza, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, Concejal  
Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto 
Vergara Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la,  Concejal  Ramón Balbont in 
Leiva Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 17.30 horas.  
 
.   
     
   
 
 
 

T A B L A 
 
 
1.- CUENTA SR. ALCALDE, 
2.- RECONOCIMIENTO – OFICINA MUNICIPAL INTERMEDIACIÓN LABORAL (OMIL). 
3.- INFORME EXPOFERIA “YO CREO EN QUILLOTA” 2013. 
4.- VARIOS. 
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1.- CUENTA SR. ALCALDE 
 
1.1 Sr. Alcalde informa que se recibió información de aprobación de los proyectos FRIL 2014.   

 
 

2.- RECONOCIMIENTO – OFICINA MUNICIPAL INTERMEDIACIÓN LABORAL (OMIL). 
 
Sr. Alcalde ofrece la palabra al Coordinador de la Oficina Municipal de Intermediación Laboral Rolando 
Pacheco Suárez, quien expone el trabajo realizado por su Unidad que ha sido reconocida por el SENCE 
como la mejor OMIL de la V Región, por el Programa Fortalecimiento OMIL 2013.  
 
Enorgullece al Municipio esta distinción que se enmarca absolutamente en la propuesta de humanización 
de la gestión local impulsada por la Municipalidad de Quillota. 
 
Rolando Pacheco Suárez explica que es segundo año consecutivo que se ha distinguido al equipo que 
trabaja en OMIL Quillota y expone los objetivos del Programa Fortalecimiento 2013. 
 

Programa

“fortalecimiento omil 

2013”

QUILLOTA
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-El Programa Fortalecimiento OMIL, Línea
General, se enmarca en el Decreto Supremo
Nº 4, del 2 de Enero de 2009, del Ministerio
del Trabajo y Previsión Social

-Tendrá como finalidad el financiamiento de
iniciativas tendientes al desarrollo y
fortalecimiento de instrumentos, procesos y
acciones de intermediación laboral para
grupos vulnerables en cuanto a sus
posibilidades de acceso al mercado laboral.

Fortalecimiento OMIL 2013

 
 

-Lograr la inserción laboral de los/as 
beneficiarios/as en un empleo formal dependiente

Específicos:

-Facilitar el desarrollo de actividades que permitan 
el encuentro entre oferta y demanda de trabajo

-Desarrollar actividades que aumenten las 
posibilidades de inserción de los/as 
beneficiarios/as

-Fortalecer el trabajo en red de las OMIL con los 
empleadores.

-Fortalecer la red público-privada de empleo a 
nivel local y territorial

Objetivo general y Específicos

 
 
 

-Las OMILs son clasificadas en 

categorías I, II y III

-De acuerdo a convenio firmado en 

febrero entre la Municipalidad y 

SENCE, la Omil Quillota se ubica en 

categoría I

Clasificación de OMIL
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SENCE:

Transferirá recursos financieros a la 

OMIL por los siguientes conceptos y 

montos:

-Recursos de operación

$ 15.600.000.- (en dos cuotas)

Recursos de Incentivo

$ 2.600.00.-

Compromisos, actividades y metas

 
 

Actividades y Metas

Categoría I

Actividades Metas Realiza

das

- Capacitar usuarios/as

inscritos/as en la OMIL en el

uso de la Bolsa Nacional de

Empleo

250 880

- Talleres de apresto laboral 26 57

- Visitas a Empresas 60 113

 
 

Actividades y Metas

Categoría I

Metas realiza
das

- Encuentros empresariales 6 7

- Encuentros Territoriales 2 8

- Estudio del Territorio 2 2
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Actividades y Metas

Categoría I

Colocaciones en puesto de trabajo dependiente, en 

jornada completa, contrato regido por el código del 

trabajo, con permanencia de a lo menos 2 meses

Metas Realizadas

Colocación en 

puesto de 

trabajo

340 647

 

Otros datos

Acciones Cantidad

Total colocados 1353

Inscrito en BNE 1834

Ofertas de empleo 985

 

Ejecutivos de empleo:

Juan Pablo Pérez A

Damaris Araya V.

Secretaria:

Marjorie Peña T.

Profesional:

Erasmo Gonzalez C.

Daniela Maureira P.

Gestor Territorial

Nataly Cataldo C.

Coordinador

Rolando Pacheco S.

Equipo OMIL

 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino destaca el excelente trabajo realizado por la Oficina de Intermediación 
Laboral que merece este reconocimiento. Felicita a  los funcionarios municipales y especialmente a su 
amiga Nataly Cataldo y al Coordinador Rolando Pacheco.  
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo felicita a todos, y destaca el trabajo entusiasta y eficiente del equipo 
de la Oficina de Intermediación Laboral OMIL.  
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra se suma a las felicitaciones por la hermosa tarea de ayudar a la gente 
a acceder a un trabajo y les desea éxito este año. 
 
Concejal Ramón Balbontin Leiva da testimonio del trabajo de la Oficina de Intermediación Laboral OMIL. 
Afirma que siempre ha sentido el afecto con que la OMIL realiza su trabajo. Destaca que en Quillota 
enorgullece ser autoridad con funcionarios municipales de esta categoría. Felicita a los funcionarios 
municipales y al Coordinador Rolando Pacheco. 
 
Sr. Alcalde felicita a los funcionarios de OMIL y les pide renovar esfuerzos en 2014. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo solicita que Prensa emita un Comunicado destacando este hecho. 
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3.- INFORME EXPOFERIA “YO CREO EN QUILLOTA” 2013. 
 
Sr. Alcalde ofrece la palabra al Coordinador de Comunicaciones, Cultura y Turismo, Profesor de Estado 
Juan Rodríguez Fernández quien expone el siguiente documento: 
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Coordinador de Comunicaciones, Cultura y Turismo Juan Rodríguez Fernández agradece a la Comisión 
de Cultura del Concejo Municipal que preside la Concejala María Baeza Hermosilla y a los Concejales que 
se involucraron en esta actividad. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino considera que el costo es marginal en relación al beneficio social. Considera 
interesante la propuesta del Sr. Alcalde en cuanto a diferenciar la programación con costo y público, 
incorporando incluso artistas internacionales. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff destaca el avance en cuanto a eliminar la presión del déficit 
presupuestario. Considera que se trata de una inversión social. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo considera que desde la perspectiva del costo del beneficio social se 
ha logrado un excelente resultado. Felicita a la Unidad de Comunicaciones, Cultura y Turismo. 
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra destaca que también se entregaron entradas gratuitas a personas que 
calificaron para ello. Considera importante definir el carácter del evento como feria o festival. Sugiere 
incorporar espectáculos novedosos como demostración de inventos u otros. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla se suma a las felicitaciones al equipo organizador de este evento, y 
propone patentarlo como Patrimonio de la Comuna por la presencia nacional que ha logrado. 
 
Concejal Ramón Balbontin Leiva felicita por el resultado. Ofrece colaboración para conseguir 
auspiciadores. 
 
Sr. Alcalde agradece el trabajo del equipo de la Unidad de Comunicaciones, Cultura y Turismo y el 
respaldo del Honorable Concejo Municipal. 
 
4.- VARIOS 
 
4.1 NOTA ACLARATORIA – LICENCIA DE CONDUCIR. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento. 
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Sr. Alcalde propone aprobar Nota Aclaratoria – Licencia de Conducir. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº01/14: Por unanimidad se aprueba incorporar nota aclaratoria al Punto 5.4 “Derechos 
que se pagarán por Licencia de Conducir” de la “Ordenanza Local sobre Derechos Municipales, por 
Concesiones, Permisos y Servicios”, lo siguiente: “Valores considerados por PROCESOS de 
Licencia otorgada”. 
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4.2 AUTORIZACIÓN CONCEJALES CURSO DE VERANO 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO Nº02/14: Por unanimidad se aprueba la participación en Cursos de Verano 2014, de los 
siguientes Concejales; Concejal Mauricio Ávila Pino en el Curso de Actualización Formulación de 
Proyectos Deportivos Comunales” organizado por Gestión Local,  que se realizará los días 04 al 08 
de Febrero de 2014, en la ciudad de Castro; Concejala María Baeza Hermosilla en el Curso 
“Elaboración de Proyectos Culturales” y Consideraciones para la producción del Turismo Cultural 
y la Gestión Patrimonial”, que se efectuará desde el 27 al 31 de Enero de 2014, en la ciudad de 
Puerto Montt; Concejal Ramón Balbontín Leiva en el Curso “Nuevas Expectativas para la 
Educación Pública”, que se efectuará desde el 27 de Enero a 31 de Enero de 2014, en la ciudad de 
Concepción; y Concejal Alejandro Villarroel Castillo en el Curso Taller Humano, elemento clave 
para generar Desarrollo Local, que se efectuará desde el 17 al 22 de Febrero de 2014. 
 
4.3 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 
 

1. Solicita que Informe acerca de existencia matrículas en Colegios y Jardines Infantiles. 
2. Solicita información acerca de la Imagen corporativa del Departamento de Salud. 
3. Solicita información sobre móviles, personas con seguro y autorización para conducir móviles. 
4. Solicita que Abogados informen de causas por demandas pendientes y el estado de cada una de 

ellas. 
5. Solicita informe acerca de las Investigaciones Sumarias, Sumarios Administrativos y su respectivo 

estado. 
 

4.4 
Concejal Mauricio Ávila Pino: 
1.- Informa que en Calle Freire con Pudeto existe una Barrera Publicitaria muy peligrosa para el 
transeúnte. 
2.- Solicita fijar reunión con la Comisión de Tránsito. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff hace presente que se realizará esta reunión cuando vuelva el 
Director de Transito, por encontrarse de vacaciones. 
 
4.5 
Concejal Ramón Balbontin Leiva: 
1. Consulta por Programas Cardiovasculares y el Taller de Zumba. 
 
2. Destaca el trabajo realizado por el Sr. Miguel Flores y de los funcionarios municipales de la Oficina de 
Protección Civil y Emergencia. 
 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios municipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 18.35 horas.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 DIONISIO MANZO BARBOZA DR. LUIS MELLA GAJARDO 
 ARQUITECTO  

 SECRETARIO MUNICIPAL  
ALCALDE 

 
 


